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VĚDECKÁ KNIHOVNA UJEP ZVE NA DRUHÉ SEVEROTOULKY  
 
Autor knihy Severotoulky 2. Nenápadné půvaby Divokého severozápadu,  
Mgr. Jan Civín, představí svoje další turistické dobrodružství ve Vědecké 
knihovně UJEP v úterý 5. 11. 2024 od 17:00 h.  
 
Emeritní vysokoškolský pedagog Jan Civín ve volném čase podniká dobrodružné 
expedice po Ústeckém, Libereckém, Středočeském a Karlovarském kraji. Přitom 
objevuje řadu dosud nenavštěvovaných půvabných míst, o kterých pak píše 
netradiční tipy na výlety. 
 
Severotoulky 2. Nenápadné půvaby Divokého severozápadu jsou jeho dalším 
dílem originálních tipů na výlety po méně známých koutech severozápadních Čech, 
v nichž nechybí lokální zajímavosti, historické souvislosti, osobní postřehy, 
popkulturní odkazy i obecné úvahy o soudobém cestování.  
 
„Na přednášce autor nebude mluvit pouze o půvabu našeho regionu, nýbrž  
i overturismu, udržitelném cestování a postmoderním dobrodružství,“ zve  
Ing. Kateřina Koděrová, tajemnice VK UJEP.  
 
Severotoulky v podání Jana Civína ocení zejména zájemci o netradiční nápady na 
výlety po severních Čechách i milovníci dobrodružných románů a cestopisů. Na své 
si přijdou také vášniví turisté, kteří hledají nové trasy pro svoje výšlapy,  
a nenapravitelní romantici, kteří teskní po dobách, kdy se v Kalifornii hledalo zlato, 
v Austrálii diamanty a v Africe David Livingstone. 
 
Přednáška je ve VK UJEP, na adrese Pasteurova 5 v Ústí nad Labem, pro všechny 
zdarma, proběhne v počítačové studovně knihovny.  
 
Kontakt: Ing. Kateřina Koděrová, katerina-koderova@ujep.cz, tel.: 475 286 012 
 
Přílohy: Plakát  
 
Fotografie k volnému užití:  
Jan Civín, archiv Jana Civína       
Přebal knihy Severotoulky 2. Nenápadné půvaby Divokého severozápadu; archiv 
UJEP  
 
Více o Severotoulkách na https: //www.severotoulky.eu/ 

https://www.instagram.com/severotoulky1/ 
https://www.facebook.com/severotoulky 

 

Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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